

2026 元月份 第3周 小組1月15日

第一時段:歡迎你 (15分鐘)

以輕松、活潑的遊戲,帶領組員參與,並預備心歸向神。

第二時段:敬拜贊美 (20分鐘)

以預備好的詩歌,帶領大家敬拜神,並請同心代求~

Robert Walter 牧師:代禱事項》

1. 请为以色列和犹太人祷告: 人质已被释放, 但反犹主义在全球仍然猖獗。
2. 请为布鲁克林和平之君會堂祷告: 愿教会在爱中成长, 并对我们所居住的犹太社区产生影响。过去几个月, 有许多犹太慕道者来到教会; 请为他们的得救祷告!
3. 请为我们8月1日至8日的“纽约平安”宣教之旅祷告: 愿在纽约的犹太人中有大丰收, 也求神保守我们传福音时的安全!
4. 凯舍青年事工: 我们计划2月14日至16日举办冬季营会, 7月5日至12日举办夏季营会; 求主感动年轻人的心。
5. 请为事工所需的經費祷告: 每月需要額外500美元的預算。
6. 请为我们全家灵命和身体健康祷告: 乔安娜、孩子和我都明白, 只有当我们的家庭井然有序, 才能有效地服事!

第三時段:話語分享 (40分鐘)

預備躲藏道路的神(太 2:13~23)

一. 希律的殘忍(太 2:13~18)

13 他們去後, 有主的使者向約瑟夢中顯現, 說: "起來! 帶著小孩子同他母親逃往埃及, 住在那里, 等我吩咐你; 因為希律必尋找小孩子, 要除滅他。" **14** 約瑟救起來, 夜間帶著小孩子和他母親往埃及去, **15** 住在那里, 直到希律死了。這是應驗主借先知所說的話, 說: "我從埃及召出我的兒子來。" **16** 希律見自己被博士愚弄, 就大大發怒, 差人將伯利恆城里并四境所有的男孩, 照著他向博士仔細查問的時候, 凡兩歲以里的, 都殺盡了。 **17** 這就應驗了先知耶利米的話, 說: **18** "在拉瑪聽見號咷大哭的聲音, 是拉結哭他兒女, 不肯受安慰, 因為他們都不在了。"

[理解背景] 猶太地區的分封王希律, 努力與羅馬政府及猶太人建立友好關係。然而, 由于他出生以土買, 血統上并非純正的猶太人, 導致他沒有被認可為大衛王朝的繼承者, 無論在宗教或政治上的處境, 始終極其尷尬。希律性情殘酷, 只要對王權構成威脅, 即使是家人也會處決。

他甚至下令，在他死后要屠殺猶太領袖。在暴君的統治下，世界充滿絕望與黑暗之時，身爲光的耶穌降臨這地。

[信息] 縱使人心邪惡，神的旨意也絕不會被攔阻。希律性情殘忍，甚至自己的妻子米利暗一世和兒子亞里斯多布魯斯四世也死在他的手中。如此殘忍的希律差遣手下到伯利恆，殺害所有兩歲以下的男嬰(16 節)。世上的邪惡抵擋神，並造成許多犧牲者。神在許久以前，便借著耶利米用話語安慰犧牲者，並宣告盼望(18 節；耶 31:15~17)。此外，祂也成就了從埃及召出祂兒子的預言(15 節；何 11:1)，並繼續實現祂拯救人類的旨意。

[觀察] 耶穌一家和伯利恆男嬰因希律遭受什麼逼迫？

[應用] 我是否相信即使在苦難中，神的旨意也必然成就？

二. 拿撒勒人耶穌(太 2:19~23)

19 希律死了以後，有主的使者在埃及向約瑟夢中顯現，說：**20** "起來！帶著小孩子和他的母親往以色列地去，因為要害小孩子性命的人已經死了。**21** 約瑟就起來，把小孩子和他母親帶到以色列地去；**22** 只因聽見亞基老接著他父親希律作了猶太王，就怕往那里去，又在夢中

被主指示，便往加利利境內去了，**23** 到了一座城，名叫拿撒勒，就住在那里。這是應驗先知所說"他將稱為拿撒勒人"的話了。

[信息] **以色列地**(Land of Israel) 這個詞在整本新約聖經中只出現兩次，且記載於馬太福音 2 章 20 至 21 節，意思是耶穌來到祂自己的土地。想要殺害嬰孩耶穌的希律死了，由他的兒子亞基老繼續統治猶太地區，並且同樣施行暴政。當耶穌一家從埃及返回以色列地時，正是亞基老囂張地揮舞權勢之時，因此耶穌一家遵從主的指示，在加利利的拿撒勒定居下來。正如拿但業所說："拿撒勒還能出什麼好的嗎？"(約 1:46) 當時的拿撒勒是受人藐視之地，然而主不以身爲"拿撒勒人"爲恥。主與被藐視的人同在。

[觀察] 耶穌為何定居在加利利的拿撒勒？

[應用] **我要放下世界的標準，樂意服事什麼人？**

[禱告] 主啊，我明白在眼所能見的力量和時間之外，有你的權柄和治理。求你使我以不動搖的信心，承擔起你所托付的使命。

第四時段：禱告服事(15 分鐘) 弟兄姐妹彼此代禱。